
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

 

1) Νικόλαου Κάβουρα του Χαράλαμπου, κατοίκου Νέας Σμύρνης Αττικής (οδός 

Αδραμυττίου 33) με Α.Φ.Μ. 006405512, 

2) Ιωάννη Χρυσικού του Δημητρίου, κατοίκου Κάτω Χαλανδρίου Αττικής (οδός 

Νορβάνα 1) με Α.Φ.Μ. 009626897, 

3) Μαρίας Φιλιπποπούλου το γένος Ιωάννη και Αδαμαντίνης Τσακαλωφά, κατοίκου 

Παλαιού Φαλήρου Αττικής (οδός Χρονόπουλου Λοχαγού 94). 

 

ΠΡΟΣ 

τον Πρόεδρο του Συλλόγου Συνταξιούχων Ιονικής Λαϊκής Τράπεζας Γεώργιο Κολλάτο, 

κάτοικο Αθηνών (οδός Πανεπιστημίου 38). 

 

Κοινοποιούμενη 

Στα λοιπά μέλη του προεδρείου του Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων Ιονικής Λαϊκής 

Τράπεζας  

 

Όπως καλά γνωρίζετε στις 6.12.2019 συγκλήθηκε το ΔΣ του Συλλόγου Συνταξιούχων 

Ιονικής και Λαϊκής Τράπεζας της Ελλάδος κατόπιν πρόσκλησης που λάβαμε στις 

5/12/19, στην οποία αναγράφονταν τα θέματα της ημερησίας διάταξης και την η οποία 

αυτούσια είχε ως εξής:  



 

 

Δυστυχώς, κατά την εξέλιξη της διαδικασίας διαπιστώσαμε ότι η συνεδρίαση αυτή είχε 

αποκλειστικό σκοπό την παραβίαση της απόφασης της ΓΣ που προηγήθηκε των 

εκλογών του 2014 για τη διενέργεια ελέγχου στα οικονομικά της τότε απελθούσας 

διοίκησης, την αναζήτηση αστικών και ποινικών ευθυνών των υπαιτίων, εφόσον 

προέκυπταν στοιχεία σε βάρος τους για κακοδιαχείριση και την προσφυγή στη 

δικαιοσύνη για την απόδοση των ευθυνών αυτών. 

Υλοποιώντας την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, διενεργήθηκε οικονομικός έλεγχος 

από ορκωτούς ελεγκτές, οι οποίοι διαπίστωσαν σωρεία παρανομιών στην οικονομική 

διαχείριση του Συλλόγου. 

Παρ’όλα αυτά, υπονομεύσατε την προσπάθεια εξυγίανσης του Συλλόγου, 

αναγκάζοντας τον τότε Πρόεδρο του Συλλόγου να παραιτηθεί και να καταγγείλει τη 

συμπεριφορά και τις ενέργειές σας και την τότε ταμία Μαρία Φιλιπποπούλου να 



παραιτηθεί από το αξίωμά της και να παραμείνει ως μέλος, καταγγέλλοντας τις 

μεθοδεύσεις σας, οι οποίες είχαν ως αποτέλεσμα να μην γνωστοποιηθεί το πόρισμα 

των ορκωτών ελεγκτών στη δικαιοσύνη, αλλά ούτε και στα μέλη του Συλλόγου, αλλά 

ούτε καν στα μέλη του Δ.Σ. 

Ο σκοπός των ενεργειών σας κατέστη άμεσα σαφής, αφού προσεταιριστήκατε αυτούς 

που εμπλέκονταν στο πόρισμα, προκειμένου να τους προστατεύσετε.  

Ύστερα από συνεχείς διαμαρτυρίες μας και αποστολή εξωδίκων, καταθέσατε μία απλή 

αγωγή, την οποία ουδέποτε επιχειρήσατε να εκδικάσετε, καθώς επιδιώκατε διαρκώς 

συναινετικές αναβολές.  

Η πλήρης αποκάλυψη των μεθοδεύσεών σας έγινε μετά τις εκλογές του Συλλόγου μας 

το 2017, όταν προκειμένου να σχηματίσετε Προεδρείο, προστρέξατε στη στήριξη του 

ενός από τους βασικούς εμπλεκόμενους στο σκάνδαλο αυτό, του κ. Ιωάννη Βέργου, 

τον οποίο εκλέξατε στη θέση του Αντιπροέδρου του Συλλόγου μας.  

Βρισκόμαστε πλέον ενώπιον του πρωτοφανούς φαινομένου τα 4 μέλη του Προεδρείου 

που είχαν συμμετάσχει στην άσκηση αγωγής σε βάρος του Αντιπροέδρου, να 

εμφανίζονται σε κοινή διοίκηση με τον Αντιπρόεδρο, γεγονός πρωτόγνωρο στα 

συνδικαλιστικά χρονικά, με αποτέλεσμα καίριο πλήγμα στην αξιοπιστία του Συλλόγου 

μας και την πλήρη απαξίωση στα μάτια των μελών του.  

Στη συνεδρίαση της 6.12.2019 παράνομα επιδιώξατε να ληφθεί απόφαση για την 

παραίτηση του Συλλόγου από την εκδίκαση της εν λόγω αγωγής, παρά το γεγονός ότι 

ένα τόσο σοβαρό θέμα δεν αναγραφόταν στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ δύο 

μέλη του Προεδρείου – οι κκ. Ξανθίππη Γκλαβοπούλου και Αθηνά Καραδελή – ήταν 

απούσες από τη συνεδρίαση και δηλώνοντας γενικώς και αορίστως ότι η κ. Καραδελή 

δε συμφωνεί με αυτήν την απόφαση έχοντας αποστείλει σχετική επιστολή, την οποία 

δε μας αναγνώσατε.  

Μάλιστα, ο κ. Ιωάννης Βέργος, ο οποίος είναι και ένας από τους βασικούς 

εμπλεκόμενους στην υπόθεση, συμμετείχε στη ψηφοφορία και υπερψήφισε την 

παραίτηση από την εν λόγω αγωγή.  



Η εν λόγω αγωγή πρόκειται να εκδικαστεί, σύμφωνα με τα λεγόμενά σας στις 

12.12.2019. 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για όλες τις παράνομες και αντίθετες στο νόμο και το 

καταστατικό ενέργειές σας που πλήττουν τα συμφέροντα του Συλλόγου μας, 

απαξιώνουν τη συνδικαλιστική δράση, έχουν επιφέρει μεγάλη ηθική και οικονομική 

ζημία στο Σύλλογό μας . 

Δηλώνουμε την αντίθεσή μας στους σχεδιασμούς σας και τις ενέργειές σας που έχουν 

ως αποτέλεσμα την παραίτηση από την αναφερόμενη αγωγή που φέρεται προς 

συζήτηση την 12.12.2019, σύμφωνα με τα λεγόμενά σας και η οποία ενδέχεται να 

επιφέρει οριστική ματαίωση της αναζήτησης αστικών ευθυνών για την κακοδιαχείριση 

του Συλλόγου.  

Σας καλούμε να απέχετε από κάθε ενέργεια που θα πλήξει τα συμφέροντα του 

Συλλόγου και ιδίως από κάθε ενέργεια για την παραίτηση από ένδικα βοηθήματα που 

έχουν ασκηθεί σχετικά με τις αστικές ευθύνες για την κακοδιαχείριση του Συλλόγου. 

Επειδή οι αποφάσεις σας είναι ασυμβίβαστες με τα συμφέροντα του Συλλόγου, 

επιφυλασσόμαστε για τη λήψη κάθε νόμιμου μέτρου για τη διασφάλιση των 

συμφερόντων του Συλλόγου.  

 

Παρακαλείται κάθε αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει τούτο το έγγραφο 

σύμφωνα με τις νόμιμες διατυπώσεις όπου απευθύνεται προς γνώση και για τα 

νόμιμα αποτελέσματα και να το αντιγράψει στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.  

 

Οι δηλούντες, 

Αθήνα, 11 Δεκεμβρίου 2019 

 


